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Predmét FW: 279584 SO // Objednévka &. 767822125/Ga

Cdesilatel fOUﬂdC Ube
Adresat

Datum 2022-04-29 10:01

From:
Sent:
To:
Cc:
Subject: 279584 SO // Objednavka &, 767822125/Ga

ursday, April 28, 2022 3:06 PM

Dobry den,

Dakujeme za Vasu obejdnavku, ktora bola Spracovana pod cislom 279584 SO v hodnote 444 544,00 CZK bez DPH.
Poprosim Vas informujte nas ak objednavka uz bude zverejnena v registri zmiuy.

Konecna cena objednavky:
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!

Extended
UM Quantity i Price

FRL, WASHA 100 R¥N 901680 EA 8.0000

FIL, WASHB 100 R 901681 EA 8.0000

CYTOSCAN MODULE 1 994004 BA 4.6000

CYTOSCAN MODULE 2 904001 EA 4.0000

CYTOSCAN MODULE 3 904002 EA 4.0000

CYTOSCAN MODULE 4 804005 EA 4.0060

CYTOSCAN 758K ARRAY, 6 PK 9018358 EA 16.0000

CYTOSCAN MODS WASHRELUTION BUF 993000 A 4.0060

Text 1N - Internal Notes

Ordar Total, . | ‘ 444 544.00

Taxable Amount ? 444,544 .06
@ Tax RateZt.OOf 9% ‘ 92 254.24

Freight Charges

TNVOICE TOTAL ‘ 27824

S pozdravom,

Customer Care — Zakaznické Centrum

Thermo Fisher Scientific
Life Technologies Czech Repubilic s.r.o.
V Celnici 1031/4
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